



*Автомобиль Honda CR-V 2012 года выпуска получил значительные повреждения в результате затопления.*

Даже если автомобиль находится в теплом и сухом помещении, все равно нельзя быть уверенным в его полной сохранности. Природа тоже любит «подшутить».

Одна из таких шуток случилась некоторое время назад в Ульяновске. В результате сильного дождя здесь выпало 40% месячной нормы осадков, затопленными оказались помещения и здания в одном из районов города. В районе затопления оказался и застрахованный в «РЕСО-Гарантии» автомобиль Honda CR-V, находившийся в тот момент на складе одного из предприятий.

Эксперты заключили, что ремонт машины экономически нецелесообразен: в результате контакта с водой из строя вышла вся электроника, поврежденными оказались кузов, кабина, рама, двигатель и другие детали и агрегаты автомобиля.

Страховой полис позволил компании-клиенту компенсировать потери. «РЕСО-Гарантия» выплатила предприятию-собственнику автомобиля 1,03 млн рублей.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 08.05.14